

图说 TU SHUO

昆明国际赏石展 10 万元“蛋糕”



1月2日,2017昆明第五届国际赏石展暨昆明迎春兰花展正在展出,展览向石友征集展示国内观赏石精品300余件,兰花精品300余盆。图为底价为10万元人民币的奇石展品“巧克力蛋糕”。

■ 中新社发

洛杉矶举行新年玫瑰花车游行



1月2日,玫瑰花车游行队伍中的一辆以孙悟空为主题的中国花车从美国洛杉矶帕萨迪纳市科罗拉多大街经过。当日,美国加州庆祝新年的重要活动——新年玫瑰花车游行在加州帕萨迪纳市举行。

■ 新华社发

巴西监狱暴动至少60人死亡



这张由当地一家报社1月2日提供的照片显示,巴西亚马孙州北部一所监狱升起浓烟。

巴西亚马孙州政府和律师协会2日确认,在该州北部一监狱发生的囚犯暴动在持续17小时后被控制,事件造成至少60人死亡。

■ 新华社发

揭秘央企领导年薪:

最高超百万 最低仅四五万

很多人好奇央企领导的年薪是多少,现在终于有机会看到了。2016年底,各大央企“晒出了自家领导2015年的工资条。

记者发现,各大央企负责人在2015年的税前薪酬,最高达到上百万元,最低竟然仅为四五万元,平均水平大致在50万元到70万元左右。而在所有央企中,招商局集团公司的2位负责人获得的税前薪酬最高为120.24万元。

对此,香颂资本执行董事沈萌分析称,不能光看到钱的数量。相对于民营企业负责人,央企负责人拥有一定的行政级别,福利待遇完善,而民营企业高管都要自己解决。

记者发现,2016年底,国务院国资委要求各大央企公布的是2015年度央企负责人领取该公司的薪酬,而不是2016年。沈萌分析称,这是因为:

一是2016年的数据还不完整;二是央企牵涉的因素会有很多,对外进行信息披露,会有一个比较长的周期,对于企业的经营业绩,有点类似审计这样的周期性工作,不能像上市公司那样,在会计年度之后的一个季度就可以公布企业负责人的税前薪酬。

虽然各大央企公布的是2015年度央企负责人的税前薪酬,但是研究其中的数据发现,各大央企负责人的薪酬存在大幅差距的情况。

国资委考核分配局公布的数据显示,在2015年

度,111家央企的负责人所获得的税前薪酬,既有高达上百万元的,也有仅获得四五万元的。不过,这与该央企负责人在2015年度实际到该央企工作的时间有关。

记者统计发现,2015年度,在111家央企的负责人中,税前薪酬能够达到上百万元的有15位,集中在招商局集团有限公司、华润(集团)有限公司、中国港中旅集团公司。其中,招商局集团有限公司董事长、党委书记李建红和总经理、党委副书记李晓鹏,均为120.24万元的税前薪酬,是2015年度央企负责人税前薪酬收入最高的2位。

而税前薪酬在80万元以上的央企负责人,超过了40位。除去在招商局等企业获得上百万元税前薪酬的央企负责人,超过80万元以上税前薪酬的央企负责人,主要分布在了电力行业。

而一直受到市场关注的“三桶油”,则无一位央企负责人的税前薪酬超过80万元。

沈萌分析称,类似于招商局集团有限公司这样的企业,是作为国家的窗口,虽然是央企,也有一定的参考标准,但是会根据企业的特点来做一些调整。

从上述统计数据来看,拥有百万税前薪酬的央企负责人并不少,只是与2015年度同时期的一些民营企业高管相比,就显得有点少。

■ 据《每日经济新闻》

看脸 KAN LIAN

香港前特首曾荫权涉贪案昨日受审



香港前任行政长官曾荫权涉嫌收受利益案昨日在香港高等法院开审。现年72岁的曾荫权共涉3项控罪,包括2项公职人员行为失当罪,及1项防止贿赂条例中的“行政长官接受利益”罪。曾荫权否认上述三项指控。

■ 据《21世纪经济报道》

陈一新新任湖北省副书记、武汉市委书记



1月3日下午,武汉市召开全市领导干部大会,宣布中央和省决定:陈一新同志任湖北省委常委、副书记和武汉市委书记。陈一新,男,汉族,1959年9月出生,浙江泰顺人。2014年12月,任浙江省委常委、温州市委书记。

■ 据《长江日报》

发布 FA BU

10大科学流言榜公布:“美国人不吃转基因”入围

由中国科协主办的“典赞·2016科普中国”活动日前揭晓2016年度十大“科学”流言终结榜,其中两项涉及转基因话题。

年度十大“科学”流言终结榜中,全部事关人体健康,多数涉及食品安全,其中两项更是集中在备受关注的转基因话题上:美国人不吃转基因?圣女果、紫薯、彩椒都是转基因食品?此外,方便面32小时不能消化、个头大和奇形怪状的草莓是因为打了激素、喝苏打水能预防癌症……这些今年曾一度流传的话题都被科学一一给予了否认。

■ 据《北京青年报》

说事 SHUO SHI

美国夫妇为救爱犬一命 3年花费近16万美元

一对美国夫妇饲养的法国斗牛犬,可能是全世界最受宠爱的狗——它的主人为了救活它,已付给兽医155000美元。

凯特与班·史登2013年领养这只焦糖色小狗,并为其取名为琼斯。

琼斯在6个月大时,得了肺炎。兽医称存活机率只有3成。琼斯住进宠物医院,这对夫妇尽可能陪伴在它身边。

维持琼斯3年生命的医疗费用近16万美元。凯特说:“最好的事情就是看着它逐渐康复。”

■ 据中新社

数说 SHU SHUO

181亿! 中企助柬埔寨建世界最高双子楼

近日,湖北武昌船舶重工集团与柬埔寨王国泰文隆集团签订设计总承包合同协议,由武船集团与神州长城股份有限公司联合体中标金边双子大厦世贸中心建设项目,项目中标总金额约27亿美元(折合人民币约181.81亿元)。据悉,该项目建成后将成为世界最高双子高楼(560米)。

■ 据《长江日报》

这地铁建了70年,花了45亿美元 通车半小时就出故障

元旦当天,花了将近70年时间和45亿美元才兴建完成的纽约市地铁第二大号线终于通车,但仅通车半小时就发生信号故障。据称,纽约当局早于1929年已构思兴建第二大号线,但因预算问题多番停顿。

■ 据中新社

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017002期 中奖号码:红色球号码
15-19-23-24-25-32 蓝色球号码:03

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	4	10000000	0
二等奖	67	391374	3
三等奖	754	3000	55
四等奖	42035	200	1458
五等奖	909104	10	30058
六等奖	7750722	5	257017

全国投注总额:333473696元,安徽投注总额:11529902元
奖池奖金:1046185700元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2017003期 中奖号码:10-13-14-15-23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	71512	71512
二等奖	55	100	5500
三等奖	1030	10	10300

本期投注总额:67790元

中国福利彩票3D玩法
第2017003期中奖号码:6-5-0

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	667	1040
组选六	1127	173

本期投注总额:1043744元,奖池奖金:1140002元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17003期 中奖号码:3+7+4

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	436
组选3	0	346	0
组选6	/	173	527

本期投注总额:381406元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17003期 中奖号码:3+7+4+0+4

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	196	/	100000

本期投注总额:9230188元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017003期 中奖号码:01-02-04-13-14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	49	19	4028
二等奖	3414	786	10

六省市投注总额:555040元,安徽投注总额:101994元
奖池奖金:461425元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17002期开奖公告
本期开奖结果:4878761

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	19	16869
三等奖	208	1800
四等奖	2328	300
五等奖	26986	20
六等奖	325146	5

全国投注总额 13150080元
下期奖池:27285229.85元